

推动党建引领下大场高质量转型升级再创佳绩

大场举行建党 98 周年建国 70 周年庆典

大场镇庆祝建党 98 周年、新中国成立 70 周年暨大华虎城商圈“红帆港”党群服务站启动仪式日前举行。区领导汪泓、范少军、李峻、赵懿等和百余名党员群众代表，共同感受“铁大场”的奋斗历程，放眼新大场的朝气蓬勃，展望“高质量转型升级”大场的时代脉动。

启动仪式分为两个会场，分会场通过 AR 实景体验来全方位展示大场镇党建助力智慧商圈阵地的建设历程和发展成果。值得一提的是，分会场还举行了一场《我和我的祖国》快闪，吸引了众多市民驻足观看。主会场上，大华虎城商圈“红帆港”党群服务站、“行知”区域化党建教育联盟相继成立，大场镇党委与普陀区万里街道党工委共建“毗邻党建”，“场立方”党建品牌、《党员成长手册》同步发布，为大场基层党建高质量发展架起新的“红色引擎”，推



宝山区和大场镇领导出席庆祝活动



社区居民热切期盼大场镇更加繁荣发展

动党建引领下的大场高质量转型升级再创新佳绩。

据悉，宝山转型发展有邮轮港，党建引领有红帆港。作为宝山区委今年重点推进“4+3+3”商圈党建，大华虎城商圈地处宝山、普陀、静安三区交汇处，也是

宝山区唯一一个位于内环与中环之间的商业板块，是一个集区域型商业中心、社区商业中心、居民区商业中心于一体的特大型商业综合体。近年来，大场镇党委强化政治引领，突出资源整合，以“组织共建、党员共管、活动共办、资源共享、

互利共赢”为目标，积极打造党建助力商圈发展的共识，通过阵地、党员、人才、宣传、活动共建，推动党建引领下资源服务商圈、服务商户、服务社区的“153”红色商圈党建，以党建引领持续推动智慧商圈繁荣发展。（上海宝山）

党政领导细化点位抓督查，部门单位巡查自纠促整改

大场镇确保“创全”迎检落细落实

“创全”迎检工作正在热火朝天地进行中，目前，大场镇形成了由镇领导率领的“创全”督查工作小组和各单位、各部门形成的巡查整改工作组，各项督查整改工作正步步为营，扎实推进。

近日，大场镇党委领导带队实地检查了乾溪七居（乾恩园小区）、乾宁苑居委（成事高邸小区）、南陈路、锦秋路等“创全”点位，重点查看了前期各类督查问题的整改情况，并精准对标测评要求，对非机动车停放、楼道堆物、宣传



镇党委副书记赵华(左三)带队抓督查

氛围营造、环境卫生、小区门口跨门经营等情况进行全面检查，存在问题的，现场明确整改措施，落实责任人员即刻

开展整治。镇宣传科牵头社区办、房管所、市民巡访团召开创全工作会议，现场组建了大场镇创全实地测评点位巡查工作组，布置了巡察任务和要要求，并对重点点位的测评标准进行解读。

下一步，各工作组将深入“创全”点位开展督查巡查工作，并将第一时间把需要整改的问题反馈到相关点位和职能部门，全镇上下严阵以待、查漏补缺，巩固整治成果，确保这一轮“创全”迎检落细落实。（上海宝山）

从“宝武人”到“社工” 12名党员社区工作者畅谈转型感悟

日前，大场社区办会议室汇集了一批特殊的人群，他们是 2018 年 7 月、2019 年 3 月宝武专项招聘的 12 名党员社区工作者，这是他们从“宝武人”到“社工”职业转型以来的首次相聚。

一年来，大家感触颇深，体会到了社区工作的甜酸苦辣，大家谈了各自在社区工作的体会，感受到了企业与社区工作的不同。

张雪梅最大的感受是居民事无小事，即使芝麻绿豆大的事也要处理好，要与居民交心，社区工作要沉得下心。

张宁国对社区工作的感受是“痛并快乐着”，每天忙碌但实在。

唐春明认识到团队精神的重要性，完成任务的关键是团结，团结一切力量，克服一切困难。

刘剑斌谈到要做好社区工作，一定要拿出绝活，才能得到居民认可。

侯国华感受到要做好社区工作，一定要做好沟通，以情去感动居民，要有智慧，综合协调方面还需多学习，多讨教。朱建林从共性、差异性、适应性、合作性四方面谈了自己的感受。

“无奋斗不青春”，朱杰说出了大家的心声，从“宝武人”转型为“社工”，隔行如隔山，但大家经过近一年的努力，已逐渐适应了新的环境与挑战，逐步融入了社区工作团队的大家庭。

最后，社区党委副书记唐关兴对大家提出了三点希望和要求：一是要把握好社区工作的重要性，作为党员要“不忘初心、牢记使命”，要为人民谋幸福，在中华民族伟大复兴这一伟大变革中起到螺丝钉的作用，做好分内的事；二是社区工作要做全科专家，除了做好本职工作外，也要了解其他条线、各方面的法律、法规、政策、资讯；三是要沉下心来，除了做好本职工作外，更要充实自己，始终保持良好的工作状态，要从自身做起，从本单位做起，扎扎实实把工作做好，在工作中赢得良好的口碑。

唐关兴表示，社区党委将对社区工作者高度重视和支持，根据不同的学识、能力予以考量，希望经过一段时间的磨炼，有一部分人能在社区中挑大梁，走上领导岗位。（大场社区）

为帮助党员群众充分认识扫黑除恶专项斗争的意义，实现扫黑除恶专项斗争“人人皆知、家喻户晓”，乾溪五居党支部积极营造扫黑除恶专项斗争宣传声势，深入推进扫黑除恶专项斗争工作。乾溪五居党支部高度重视“扫黑除恶”宣传工作，通过召开“扫黑除恶专项斗争”专项工作会议，明确责任与分工。通过 LED 电子显示屏、横幅、海报、社区通、发放宣传资料、入户宣传等多种方式，有组织地定期开展常态化扫黑除恶专项斗争，增强群众法治观念，广泛发动党员群众提供涉黑涉恶线索及对扫黑除恶专项斗争的意见建议，营造人人参与的浓厚氛围。党支部加强与辖区各单位的沟通衔接，除了加强对社区外来人员、服刑释放人员的线索排查外，对辖区内的学校、社区、超市、菜场等场所也进行全面摸排，以督导问责的方式促排查责任落实，鼓励辖区居民参与到扫黑除恶专项斗争中，提供相关线索。通过这次行动，提升了居民对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与度，为打赢扫黑除恶专项斗争提供了坚实的群众基础。（大场党建）

“扬正气·抒情怀” 唱响红歌颂党恩 大华社区奏响七一“夏之歌”

大华基本管理单元日前在华欣苑活动中心隆重举办“夏之歌”七一红歌会暨优秀共产党员表彰活动。大场镇副镇长曹维渊以及相关单位负责人出席活动。

本次活动以“讴歌新时代·唱响主旋律”为主题，结合多个环节，开展了一场生动的爱国主义和革命传统教育活动，并通过宣传，进一步激发党员参与当前垃圾分类重点工作的使命感和责任感。

“表先进·树典型”，榜样引领聚人心。活动表彰了一批全心全意为人民服务的优秀共产党员，共 8 名优秀共产党员代表上台接受表彰。他们充分发挥了党员的积极模范作用，增强了基层党组织的凝聚力和战斗力。

“扬正气·抒情怀”，唱响红歌颂党恩。社区合唱团队深情演唱了《我爱你中国》《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》等红色经典曲目为党的生日献礼。一首首赞歌回顾了党的光辉历程，同时也激发了党员们积极投身基层工作的意志。

“忆初心·温誓言”，我和党旗合个影。会场入口处醒目的红色展板，为党员们提供了一个与党旗合影的机会。党员们争相拍照留念，在党旗下重温入党



副镇长曹维渊(左三)为优秀共产党员代表颁奖

誓词。不忘初心，砥砺前行。

“始于心·恒于行”，我是党员我先行。在当前垃圾分类重点工作中，党员的引领和带动作用有目共睹。活动现场展示了一批积极参与垃圾分类的党员照片，及党员们号召居民摒弃陋习，自觉维护环境卫生的呼声和留言，希望通过宣传吸引更多人加入垃圾分类的队伍，让“践行垃圾分类，建设美丽家园”的理念真正深入人心。

本次活动结合多种形式，营造了浓厚的庆七一爱国氛围，旨在倡导党员积极发挥先锋模范作用，同时推进垃圾分类宣传工作，扩大知晓度和影响力。最后，整场活动在全场齐声高歌《我和我的祖国》歌声中圆满落幕。（大华基本管理单元 翟丽梅）

乾溪五居党支部以多种形式开展扫黑除恶专项斗争工作